

## NOGAT

Raticida de acción rápida  
QUE NUNCA FALLAuna rata?  
Nogat la mataCon Nogat en polvo, grano y pasta  
fosforada exterminará rápidamente y  
sin molestias ratas, ratones y topes  
NOGAT no las mata en días las  
fulmina en horas. Pruebalo.Envíe este recorte a  
Laboratorios SOKATARG  
Ter, 16, Barcelona-26  
y recibirá un interesante folleto.

Sutil vio la tarjeta roja.

LORENZO SANCHEZ  
Navalmoral de la Mata

Se esperaba un buen partido; duelo de rivalidad entre moralos y cacereños. La clasificación de ambos equipos hacía presagiar un choque de lucha, pundonor y coraje, pero la actuación del colegiado y

las expulsiones, que no demuestran en absoluto que tuviera autoridad, y si que le faltara durante todo el encuentro, hicieron que el «derby» quedara en lo que quedó, un toma y daca con poco fútbol, muchos golpes y demasiados nervios.

Comenzó el partido con un ligero dominio visitante. Al minuto de juego, una falta al borde del área local, sacada por Pla, se estrella en la barrera del Moralo. A los quince minutos, Terrón tiene que arrojarse valientemente a los pies del atacante Sutil cuando éste se marchaba en solitario.

El Moralo se acercaba por primera vez a los dominios del Cacereño en una jugada de Juan Carlos y Juanma, que este último disparó y despejó un defensa visitante. A los 29 minutos se produce la expulsión del visitante Sutil. El Cacereño se queda con diez hombres y los de la capital cierran un poco más sus líneas, dando entrada a Plou por Alfonso. El Moralo gozaría de una buena ocasión al cometer Jesús una falta por dar demasiados pasos con el balón en las manos. El indi-

recto dentro del área lo lanza Juanma sobre José Andrés y éste dispara sin consecuencias.

Se cumplía el minuto 45 del primer tiempo cuando un disparo de Andrés se estrelló en el larguero. Fue una jugada de mala suerte para el Cacereño, ya que de haber entrado el esférico hubiese sido un gol psicológico, dada la proximidad del descanso. Con empate a cero, pues, y muchos nervios por parte de jugadores, árbitro y espectadores, se llegó al descanso.

En la segunda parte de nuevo los cacereños salen con ganas de conseguir algún tanto. Una falta sacada por Chinto es despejada con muchos apuros por Terrón. En el minuto cinco de este período es Terrón quien comete la falta de los pasos. Marcos sacó sobre Pla y su



El meta Jesús fue agredido por unos espectadores.

disparo, tras rebotar en un contrario salió a córner. Nico, el mejor jugador visitante a nuestro juicio, sacaba una falta, y su disparo rozaba el larguero de la portería de Terrón. El Moralo, que se sacudía el dominio visitante con orden, tendría dos oportunidades en sendos remates de Paniagua y Juan Carlos que salieron altos. A los 19 minutos, un remate de Nacho es despejado con apuros por Jesús.

El posterior remate de Paniagua salió rozando el travesaño. Juan Carlos, a los 21 minutos de juego, podía haber marcado tras fallo de Oñi, pero su disparo salió, una vez más, fuera.

Se jugaba la media hora de juego cuando el defensor del Cacereño Oñi gozaría de una clarísima ocasión de marcar, pero su disparo salió alto. A

los 35 minutos llegó el gol visitante: error de Trejo al ceder a Terrón, y Pla, muy atento, se anticipa marcando el 0-1. El desencanto fue la nota predominante en las gradas; nadie suponía que a falta de diez minutos para el final del partido el Moralo fuese capaz de remontar el encuentro, pero así fue; el colegiado señor Delgado Clemente expulsó a Plou y Márquez, y el Cacereño, con nueve jugadores, no fue capaz de contener al Moralo, que atacaba en esos momentos a la desesperada. En el minuto 41, falta al borde del área, que lanza José Andrés y el balón se cuela por la misma escuadra. Era el empate a uno, que llevaba de nuevo la alegría a las gradas. Tres minutos después, Juan Carlos, tras una formidable jugada de José Andrés y Marcelino, marcaba el 2-1 definitivo, llevando consigo el delirio entre los aficionados morales.

Terminaba el partido entre el acoso visitante en busca de la igualada y el nerviosismo del público ante los cuatro minutos que descontó el colegiado.

## «Tangana» final

Los nervios fueron protagonistas de todo el encuentro, pero de manera especial cuando el colegiado Delgado Clemente pitó el final del partido. Márquez, al conseguir su equipo el gol que le adelantaba en el marcador, se dirigió a la tribuna repleta de aficionados haciendo un gesto absoluta y totalmente reproable, lo que provocó el lanzamiento de botes al terreno de juego. Al finalizar el partido el cancerbero visitante Jesús se dirigió a un grupo de aficionados situados detrás de su portería agrediendo o intentando agredir a alguno de ellos. Este grupo saltó al terreno de juego persiguiendo al guardameta y organizándose una «tangana» impresionante. Hubo golpes y un espectador resultó con una herida profunda en el rostro, al haber recibido, decía, un golpe del portero del Cacereño. Desde hace ya muchas temporadas los aficionados morales han sido un ejemplo de comportamiento, que no debe verse mermado por la actuación de ese grupo que quiso tomarse la justicia por su mano ante la agresión del cancerbero visitante. Hay que destacar la labor realizada por el presidente y directivos del Moralo y los propios jugadores y la policía, que en todo momento trataron de calmar los nervios y resolver el lamentable incidente. Uno de los espectadores agredidos por el guardameta visitante presentará denuncia contra el mismo, según supo hoy la directiva del Moralo.

Buena entrada en el Municipal de Navalmoral con una recaudación que no llegó a la registrada en el partido ante el Badajoz.

Anís Castellana  
EL ANIS DE ESPAÑA

¡ATENCIÓN A CARRUSEL DEPORTIVO (domingos tarde) en la CADENA SER! Para tener opción a las llamadas y a los magníficos PREMIOS EN METALICO, envíe simplemente una tarjeta postal a RADIO MADRID (Apartado 222. Madrid) con su nombre, dirección y teléfono indicando «Para el Concurso ANIS CASTELLANA». El domingo 8 de diciembre resultaron premiados con 25.000 pesetas cada uno: D. JOSE MANUEL ORTEGA, de BURGOS; D. ANTONIA CARRILLO, de ALMERIA; D. CONSUELO MARTIN (CAFETERIA YOLA), de MADRID, y D. ANGELÉS FUENTES, de SAN SEBASTIÁN. ¡¡ENHORABUENA!!